

Importanța cititului în formarea elevilor

Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu”, crede cu tărie că lectura este una dintre cele mai valoroase activități pentru dezvoltarea intelectuală și emoțională a elevilor. Cititul nu este doar o modalitate de a acumula cunoștințe, ci și o poartă către lumi noi, imaginație și creativitate. Este o investiție esențială în viitorul copiilor noștri.

Lectura le oferă elevilor oportunitatea de a-și îmbogăți vocabularul și de a-și perfecționa exprimarea. Prin contactul cu diverse stiluri literare, aceștia învață cum să structureze fraze, cum să folosească corect cuvintele și cum să comunice eficient.

Cititul ajută elevii să analizeze, să interpreteze și să tragă concluzii din ceea ce citesc. Aceste abilități sunt fundamentale pentru formarea unei gândiri critice și pentru capacitatea de a lua decizii informate.

Prin poveștile citite, elevii trăiesc alături de personaje, înțeleg diverse perspective și experimentează emoții diferite. Această experiență contribuie la dezvoltarea empatiei și a capacitatea de a relaționa cu cei din jur.

Fiecare carte reprezintă o călătorie unică. Lectura încurajează elevii să gândească dincolo de limitele realității și să-și dezvolte imaginația. Creativitatea inspirată de lectură este esențială în toate domeniile vieții.

Elevii care citesc frecvent obțin rezultate mai bune în toate disciplinele școlare. Lectura încurajează curiozitatea intelectuală, perseverența și dorința de a învăța.

Cum promovăm cititul la Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu”

- **Biblioteca școlii:** Elevii au acces la o gamă variată de cărți adaptate vârstei și intereselor lor.
- **Concursuri de lectură:** Organizăm evenimente pentru a stimula interesul pentru lectură.
- **Proiecte interdisciplinare:** Integrarea lecturii în diverse materii pentru a demonstra relevanța acesteia.
- **Cluburi de lectură:** Elevii discută despre cărțile citite, schimbă idei și se inspiră reciproc.

În acest sens Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” se alătură inițiativei Twinkl care lansează un concurs special de creație literară pentru elevii din clasele I-XII, intitulat „**Îmi ZICI o poveste?**”. Acest concurs este o oportunitate unicat pentru elevi de a-și pune în valoare imaginația și talentul literar prin crearea unor povești originale. Participarea la concurs nu doar că stimulează creativitatea, dar și încurajează elevii să-și exprime ideile într-un mod artistic.

Lectura este cheia care deschide uși către un viitor mai luminos. La Școala Mihail Sadoveanu, ne angajăm să cultivăm dragostea pentru citit și să formăm elevi curioși, empatici și bine pregătiți pentru provocările vieții. Invităm toți elevii să participe la concursul „**Îmi ZICI o poveste?**”, să deschidă o carte și să descopere universul fascinant al literaturii!

<https://www.twinkl.ro/blog/concurs-de-creatie-literara-imi-zici-o-poveste>

p.î.p Simiz Andreea Elena